

Вред наркотиков:

- разрушение здоровья, заболевания, передающихся от наркомана к наркоманам через иглы;
- подростковая наркомания (наркомания подростков);
- сокращение жизни и причина смертности от передозировки;
- жесткая привязанность к наркотикам (зависимости от них);
- негативное действие наркотиков на личность наркомана, его поведение и социальный статус;
- распад семьи;
- полный распад личности, интересов и потеря целей в жизни.

Для того, чтобы достать деньги на очередную дозу наркоман готов на все – кражи, грабежи и прочие преступления. Каждый наркоман затягивает в наркоманию не менее 4 человек.

Абсолютно все наркотики по своей природе являются ядами, поражающими все системы органов и тканей, но особенно центральную нервную систему, мозг, половую систему, печень и почки.



10

причин сказать наркотикам **НЕТ!**

1. ПАВ устраняют личность;
2. Дают фальшивое представление о реальности;
3. Приводят к несчастным случаям;
4. Уничтожают дружбу»;
5. Подавляют волю;
6. Являются препятствием к духовному развитию;
7. Толкают людей на кражи и насилие;
8. Являются источником тяжелых заболеваний;
9. Разрушают семьи;
10. Приводят к патологиям детей.

СОВЕТЫ по снижению риска употребления наркотиков Вашими близкими.

1. Не паникуйте. Даже если вы уловили подозрительный запах или обнаружили на руке сына или дочери, иного члена семьи, знакомого след укола, это ещё не означает, что теперь человек неминуемо станет наркоманом. Постарайтесь с первых минут стать не врагом, от которого нужно скрываться и таиться, а союзником, который поможет справиться с бедой.
2. Сохраните доверие. Ваш собственный страх может заставить вас прибегнуть к угрозам, крику, запугиванию. Это оттолкнёт человека, заставит его замкнуться. Не спешите делать выводы. Возможно, это первое и последнее знакомство с наркотиком.
3. Оказывайте поддержку. Особенно важно беседовать с детьми о наркотиках, последствиях их употребления.

4. Обратитесь к специалисту. Если человек не может справиться с зависимостью самостоятельно, и вы не в силах ему помочь, обратитесь к квалифицированному специалисту. Не обязательно сразу к наркологу, лучше начать с психолога или психотерапевта. При этом важно избежать принуждения. В настоящее время существуют различные подходы к лечению наркомании. Посоветуйтесь с разными врачами, выберите тот метод и того врача, который вызовет у вас доверие. Будьте готовы к тому, что спасение вашего близкого может потребовать от вас серьёзных и длительных усилий.

5. Особенно важно, чтобы родители беседовали с детьми о наркотиках, последствиях их употребления. При малейшем подозрении, что ребенок употребляет наркотики, необходимо сразу же поговорить с ним. Поощряйте интересы и увлечения подростка, которые должны стать альтернативой наркотику, интересуйтесь его друзьями, приглашайте их к себе домой.

Знайте, что самое страшное в наркомании – это то, что наркоманы слишком поздно понимают, что они не просто балуются наркотиками, а уже зависят от них.



Наш адрес:
с. Каратузское,
ул. Колхозная, 95
Телефон: 8(39137) 22-3-36
662850

Краевое государственное бюджетное учреждение социального обслуживания

**«Комплексный центр социального обслуживания населения»
«Каратузский»»**

Памятка по профилактике наркомании



с. Каратузское
2024г.